

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) проєкту
рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови
НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку контролю за дотриманням
ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та
комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних
умов»**

19 січня 2024 року

№ 6-п

відкрите обговорення проведено в режимі відеоконференції за допомогою програмного засобу «Zoom»

Запрошені: ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»
ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»

Присутні: Департамент ліцензійного контролю НКРЕКП:

Я. Зеленюк, директор Департаменту (головуючий)
Р. Марецький, заступник директора Департаменту – начальник управління ліцензійного контролю в енергетичному комплексі та у сфері комунальних послуг
Г. Туленко, заступник начальника відділу супроводження діяльності територіальних органів управління моніторингу, методологічного забезпечення та проведення розслідувань на ринках електричної енергії і природного газу (секретар)

від юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб:

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»

Ю. Поліщук – начальник планово-економічного відділу департаменту економіки та фінансів
Н. Голубева – провідний юрисконсульт відділу нормативно-правової роботи департаменту правового забезпечення
О. Побережний – головний енергетик

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»

Р. Шикеринець – заступник директора комерційного – начальник управління регуляторної діяльності

О. Суржик – провідний юрисконсульт відділу супроводу ліцензійної та регуляторної діяльності управління регуляторної діяльності

ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

Ю. Нікульшин – провідний юрисконсульт відділу з регуляторної діяльності ВП «Енергоатом-Треїдинг» ДП «НАЕК «Енергоатом»

О. Маслов – юрисконсульт відділу з регуляторної діяльності філії ВП «Енергоатом-Треїдинг» АТ «НАЕК «Енергоатом»

НЕК «УКРЕНЕРГО»

О. Мотовиловець – начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

А. Шебета – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

О. Реп'єв – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

ТОВ «ЕНЕРДЖІ 365»

Ю. Підлісний – директор

Порядок денний:

Обговорення зауважень та пропозицій, наданих до проекту, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов» (далі – Проект постанови).

Слухали:

Ярослав ЗЕЛЕНЮК (головуючий) привітав усіх учасників відкритого обговорення та запропонував обговорити надані пропозиції та зауваження до Проекту постанови.

Під час виступу учасників відкритого обговорення відбувся розгляд всіх наданих пропозицій і зауважень до Проекту постанови із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття або відхилення.

Заслухавши коментарі та аргументовану позицію сторін, присутні дійшли до згоди частково підтримати попередню позицію НКРЕКП щодо наданих зауважень та пропозицій, яка наведена в узагальненій таблиці зауважень та пропозицій до Проекту постанови, що була оприлюднена 12 січня 2024 року шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП, та частково підтримати пропозиції учасників обговорення.

Детальна інформація щодо зауважень та пропозицій, що враховуються та не враховуються, мотиви їх відхилення/спосіб врахування наведена у відповідній таблиці, яка є додатком до цього протоколу.

Вирішили:

1. За підсумками обговорення пропозиції та зауваження, надані суб'єктами, врахувати частково або відхилити із зазначенням мотивів відхилення.
2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту рішення разом із таблицею узгоджених пропозицій до проекту рішення, в якій зазначити, які з наданих зауважень та пропозицій враховуються або не враховуються із мотивами їх відхилення, на офіційному вебсайті НКРЕКП.
3. Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.
4. Проект постанови НКРЕКП пропонується до винесення на засідання НКРЕКП, що проводитиметься у формі відкритого слухання.

Додаток: таблиця узгоджених позицій до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов» на 5 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту
ліцензійного контролю
(головуючий, керівник
розробника)

Ярослав ЗЕЛЕНЮК

Заступник начальника відділу
супроводження діяльності
територіальних органів
управління моніторингу,
методологічного забезпечення та
проведення розслідувань на
ринках електричної енергії і
природного газу Департаменту
ліцензійного контролю (секретар)

Григорій ТУЛЕНКО

Таблиця узгоджених позицій до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов»

уваження до	Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Обґрунтування	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
3.5	<p>3.5. Разом з письмовим повідомленням ліцензіата про проведення планової перевірки комісія з перевірки направляє ліцензіату запити з переліком інформації та документів, які необхідно надати для перевірки дотримання ліцензіатом вимог законодавства та ліцензійних умов, Ліцензіат зобов'язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними матеріалами в зазначений у запиті строк.</p> <p>Строк надання інформації на запит комісії з перевірки про уточнення інформації по питаннях перевірки та/або вже наданої ліцензіатом інформації під час планової перевірки становить до трьох робочих днів, якщо інший строк не визначено відповідним запитом, а якщо інформація має великий обсяг, то менше 10 робочих днів. Положення цього абзацу не застосовуються під час проведення перевірок суб'єктів малого підприємства,</p>	<p><i>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</i></p> <p>3.5. Разом з письмовим повідомленням ліцензіата про проведення планової перевірки комісія з перевірки направляє ліцензіату запити з переліком інформації та документів, які необхідно надати для перевірки дотримання ліцензіатом вимог законодавства та ліцензійних умов, Ліцензіат зобов'язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними матеріалами в зазначений у запиті строк.</p> <p>Строк надання інформації на запит комісії з перевірки про уточнення інформації по питаннях перевірки та/або вже наданої ліцензіатом інформації під час планової перевірки становить три робочі дні, якщо інший строк не визначено відповідним запитом, а якщо відповідна інформація має великий обсяг, то 10 робочих днів. Положення цього абзацу не застосовуються під час проведення перевірок суб'єктів малого</p>	<p><i>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</i></p> <p>Уточнення термінів опрацювання і надання інформації для уникнення суперечливого трактування.</p>	<p>Враховано</p> <p>Абзац третій пункту 3.5 залишено в чинній редакції</p>

у тому числі мікропідприємства.	у тому числі суб'єктів підприємства.	ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»	Не враховано
<p>3.5. Разом з письмовим повідомленням інформація суб'єкта, щодо якого здійснюється перевірка, про проведення планової перевірки комісія з перевірки направляє інформацію такому суб'єкту, щодо якого здійснюється перевірка запити з переліком інформації та документів, які необхідно надати для перевірки дотримання ліцензіатом вимог законодавства та ліцензійних умов, Інформація Суб'єкт, щодо якого здійснюється перевірка, зобов'язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними матеріалами в зазначений у запиті строк.</p> <p>Строк надання інформації на запит комісії з перевірки про уточнення інформації по питаннях перевірки та/або вже наданої інформації — інформації — під час планової перевірки становить до трьох робочих днів, якщо інший строк не визначено відповідним запитом, а якщо відповідна інформація має великий обсяг, то менше 10 робочих днів.</p> <p>Строк надання інформації на запит комісії з перевірки про уточнення інформації по питаннях перевірки та/або вже наданої ліцензіатом інформації під час планової перевірки не може становити менше трьох робочих днів, а якщо відповідна</p>	<p>ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»</p> <p>Пропонуємо уточнення стосовно адресата запиту - заміни «ліцензіата» на «суб'єкта, щодо якого здійснюється перевірка».</p>	<p>Оскільки глава 3 Порядку контролю стосується організації та проведення планових перевірок, які не будуть здійснюватись щодо суб'єктів, що належать до особливої групи споживачів у розумінні Закону України «Про ринок електричної енергії»</p>	<p>Враховано</p> <p>Абзац третій пункту 3.5 залишено в чинній редакції</p>
		<p>Також, пропонуємо залишити положення абзацу 3 даного пункту у чинній редакції. Запропоноване положення необхідно зменшувати строк надання інформації суб'єктом, щодо якого здійснюється перевірка.</p>	<p>Враховано</p>

5.7		<p>5.7. Про результати позапланової перевірки (про факти виявлення порушень законодавства та їх перелік або про відсутність порушень) суб'єкт, щодо якого здійснюється перевірка, повідомляється рекомендованим листом протягом п'яти робочих днів після підписання акта про результати позапланової перевірки з надсиланням йому відповідного акта перевірки. Суб'єкт, діяльність якого перевірялася, має право надати письмові пояснення та обґрунтування щодо проведення перевірки та/або виявлених порушень у строк до п'яти робочих днів з дня отримання акта про результати перевірки.</p> <p>Датою отримання такого акта буде вважатися день його отримання представником суб'єкта, діяльність якого перевірялась, що підтверджується підписом одержувача, або п'ятим календарним днем від дня отримання листа поштовою відділенням зв'язку, у якому обслуговується одержувач.</p>	<p>інформація має великий обсяг, то менше 10 робочих днів</p> <p>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</p> <p>5.7. Про результати позапланової перевірки (про факти виявлення порушень законодавства та їх перелік або про відсутність порушень) суб'єкт, щодо якого здійснюється перевірка, повідомляється рекомендованим листом протягом семи робочих днів після підписання акта про результати позапланової перевірки з надсиланням йому відповідного акта перевірки. Суб'єкт, діяльність якого перевірялася, має право надати письмові пояснення та обґрунтування щодо виявлених порушень протягом п'яти робочих днів з дня, наступного за днем отримання акта про результати перевірки.</p> <p>Датою отримання такого акта буде вважатися день його отримання представником суб'єкта, діяльність якого перевірялась, що підтверджується підписом одержувача, або п'ятим календарним днем від дня отримання листа поштовою відділенням зв'язку, у якому обслуговується одержувач.</p>	<p>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</p> <p>Уточнення термінів опрацювання і надання інформації для уникнення суперечливого трактування.</p> <p>Відповідно до ст. 253 Цивільного кодексу України перебіг строку починається з наступного дня після відповідної календарної дати або настання події, з якою пов'язано його початок.</p> <p>Відтак пропонуємо п. 5.7 проєкту рішення НКРЕКП після слів «з дня» доповнити словами «наступного за днем»</p>	<p>Не враховано</p> <p>Оскільки в цьому пункті застосовуються прямі норми Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (стаття 19)</p>
7.1	<p>7.1.</p> <p>...</p> <p>Діяльність Суб'єкт, діяльність якого перевірялася, має право надати до НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування щодо проведення</p>	<p>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</p> <p>Суб'єкт, діяльність якого перевірялася, має право надати до НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування щодо проведення</p>	<p>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</p> <p>Відповідно до ст. 253 Цивільного кодексу України перебіг строку починається з наступного дня після відповідної календарної дати або</p>	<p>Не враховано</p> <p>Оскільки в цьому пункті застосовуються прямі норми Закону України «Про Національну</p>	

	<p>перевірки та/або виявлених порушень у строк до п'яти робочих днів з дня отримання акта про результати перевірки.</p> <p>...</p>	<p>перевірки та/або виявлених порушень протягом п'яти робочих днів з дня, наступного за днем отримання акта про результати перевірки.</p>	<p>настання події, з якою пов'язано його початок.</p> <p>Відтак пропонуємо п. 7.1 проекту рішення НКРЕКП після слів «з дня» доповнити словами «наступного за днем»</p>	<p>комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (стаття 19)</p>
<p>10.1</p>	<p>10.1. У разі виявлення порушень законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг та/або ліцензійних умов НКРЕКП розглядає на засіданні, що проводиться у формі відкритого або закритого слухання, питання відповідальності суб'єкта, щодо якого здійснювалася перевірка, та приймає рішення про застосування до нього санкцій.</p> <p>Рішення про застосування до ліцензіата санкцій, заходів державного регулювання, у тому числі визначення розміру штрафних санкцій, приймається відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії», «Про природні монополії», «Про питну воду, питне водопостачання та очиснення стічних вод», «Про ринок природного газу», «Про енергетичну ефективність» та «Про теплостачання».</p> <p>НКРЕКП застосовує штрафні санкції до суб'єктів, що належать до особливої групи споживачів, за:</p>	<p>10.1. У разі виявлення порушень законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг та/або ліцензійних умов НКРЕКП розглядає на засіданні, що проводиться у формі відкритого слухання питання відповідальності суб'єкта, щодо якого здійснювалася перевірка, та приймає рішення про застосування до нього санкцій.</p> <p>Рішення про застосування до ліцензіата санкцій, заходів державного регулювання, у тому числі визначення розміру штрафних санкцій, приймається відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії», «Про природні монополії», «Про питну воду, питне водопостачання та очиснення стічних вод», «Про ринок природного газу», «Про енергетичну ефективність» та «Про теплостачання».</p> <p>НКРЕКП застосовує штрафні санкції до суб'єктів, що належать до особливої групи споживачів, за:</p>	<p>ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»</p> <p>Пропонуємо питання відповідальності суб'єкта, щодо якого здійснювалася перевірка та прийняття рішення про застосування до нього санкцій у разі виявлення порушень законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг та/або ліцензійних умов розглядати на засіданні НКРЕКП, у формі відкритого слухання з метою надання можливості підприємствам коментувати та уточнювати пояснення, захищаючи інтереси своїх підприємств.</p>	<p>Не враховано</p> <p>Оскільки відповідно до частини другої статті 14 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» засідання Регулятора проводяться у формі відкритих слухань. На відкритих слуханнях розглядаються всі питання, розгляд яких належить до повноважень Регулятора, крім питань, що містять таємну інформацію.</p> <p>У разі розгляду Регулятором питання, що містить таємну інформацію, порядок доступу до якої регулюється законом, Регулятор приймає рішення про розгляд такого питання в режимі закритого слухання.</p> <p>Враховано</p> <p>Назва Закону «Про питну воду та питне водопостачання» в редакції Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод»</p>

	<p>несвоєчасне надання інформації НКРЕКП – у розмірі до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; ненадання інформації НКРЕКП або надання завідомо недостовірних даних – у розмірі до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; невиконання або несвоєчасне виконання рішень НКРЕКП та правопорушення у сферах енергетики та комунальних послуг, визначені законами, що регулюють відносини у відповідних сферах, – у розмірі до п'яти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p>	<p>несвоєчасне надання інформації НКРЕКП – у розмірі до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; ненадання інформації НКРЕКП або надання завідомо недостовірних даних – у розмірі до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; невиконання або несвоєчасне виконання рішень НКРЕКП та правопорушення у сферах енергетики та комунальних послуг, визначені законами, що регулюють відносини у відповідних сферах, – у розмірі до п'яти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p>	
--	--	--	--